

от 20 СЕН 1962

г. Барнаул

Газета №

# АЛТАЙ

## НАМ ПОНРАВИЛСЯ

Летом артисты Ленинградского Малого оперного театра выезжали на Алтай. В разных местах — на полевых станах, на фермах, фабриках и заводах, в Домах культуры они дали 37 представлений-концертов.

Молодая певица Полина Иванова, заслуженный артист республики Алексей Петрович Никитин, мастер художественного слова Евгения Заустинская, артистка Ариадна Соколова, мастера балета Мира Плотицына и Кирилл Ласкари и другие — все очень довольны встречами на алтайской земле. Бригадир представлений, солист театра А. Е. Почиковский от имени всей небольшой труппы говорит:

— Первым делом хочется отметить, что мы повидали замечательных людей. Особенно запомнились разговоры с трактористами из совхоза «Комсомольский».

Выступали мы, судя по отзывам, неплохо. Нас всех наградили почетными грамотами. Недавно мы их получили в Ленинграде.

— Когда вы еще поедете на Алтай?

— Пока не знаем. Но, если представится возможность — с большим удовольствием.

**В. ШЕВЧИК,**  
наш ленинградский  
корреспондент.